Segunda auditoría:

Empresas del APL Logístico Minero Puerto Antofagasta alcanzan 91% de cumplimiento.
A 17 meses de la firma del acuerdo voluntario, destacan la incorporación de nuevas tecnologías para la limpieza de vehículos de carga, reuniones informativas con distintos actores de la ciudad y el uso de sistemas herméticos, reduciendo en un 50% del uso del camión encarpado, (este último punto, alcanzado al primer año del convenio).
El uso de contenedores de volteo adquiridos por la Empresa Portuaria Antofagasta y la implementación del sistema de limpieza de vehículos de carga en Altonorte forman parte de los avances acreditados en la segunda auditoría del Acuerdo de Producción Limpia, APL, Logístico Minero Puerto Antofagasta, convenio pactado, en septiembre de 2016, entre seis empresas y el sector público. 
Para Ricardo Muñoz, jefe del Centro de Desarrollo Empresarial de la Asociación de Industriales de Antofagasta, AIA, gremio que actúa como garante del APL, el porcentaje de cumplimiento, a la fecha, es muy satisfactorio, considerando que, se contemplaba un nivel de alcance de un 79%. “Dentro de los progresos contemplados, se cuenta, por ejemplo, el transporte de concentrado mineral a granel en contenedores volteables en cargas provenientes de Portezuelo”, agregó el ejecutivo. 

A ello se suma, las “cero” toneladas de Altonorte transportadas en camiones encarpados, desde julio de 2017, además la Empresa Portuaria Antofagasta destinará recursos para la construcción de la segunda etapa de una pantalla de contención de polvo en suspensión, la cual se emplazará en los terrenos de Portezuelo a 32km de la ciudad de Antofagasta.  

De esta forma, las empresas del APL Logístico Minero Puerto Antofagasta alcanzan 91% de cumplimiento a la fecha, aportando al desarrollo sustentable y en armonía con las comunidades donde están presentes.
Estudios 

Es importante precisar que otro de los puntos del APL Logístico Minero Puerto Antofagasta tiene que ver con los estudios comprometidos por el Gobierno Regional, GORE, la Seremi de Medio Ambiente y la SEREMI de Salud sobre riesgo ambiental de los suelos de la región,  calidad del aire de la ciudad y la prevalencia de habitantes de la Region con nieveles elevados de metales pesados.
Difusión
Con el objetivo de socializar las implicancias del APL Logístico Minero Puerto de Antofagasta, las seis compañías que firmaron el acuerdo han desplegado una serie de iniciativas para difundir los objetivos y nuevas tecnologías implementadas en los procesos de acopio, carga y descarga de concentrado mineral a granel.
De esta forma, videos y boletines informativos internos, para trabajadores directos e indirectos de las compañías, junto a comunicados externos, dan cuenta del nivel de compromiso y transparencia de las empresas involucradas en el APL. 
A ello se suma, reuniones con representantes de la Municipalidad de Antofagasta, Corporación Municipal de Desarrollo Social, CMDS, liceos, gobernación marítima local, además de las universidades Católica del Norte y Antofagasta, los cuales seguirán sumando actores sociales, durante el presente año.
Dato.

El Acuerdo de Producción Limpia (APL) Logístico Minero Puerto Antofagasta, que fue firmado el 9 de septiembre de 2016, entre el sector privado compuesto por la Asociación de Industriales de Antofagasta; Sierra Gorda S.C.M.; FCAB; Empresa Portuaria de Antofagasta; Antofagasta Terminal Internacional S.A.; Complejo Metalúrgico Altonorte S.A, CODELCO y el sector público integrado por las Secretarías Regionales Ministeriales de Economía, Minería, Transporte, Salud y Medioambiente junto a Corfo y la Agencia de Sustentabilidad y Cambio Climático.
El APL es un proyecto común e integral que se abordó para enfrentar los desafíos ambientales e inquietudes de la comunidad, buscando incorporar las mejores técnicas disponibles en la logística asociada al transporte, acopio, embarque y desembarque de concentrados granel.  

